PITANJA I ODGOVORI
NATJECAJ ZA PROVEDBU INTERVENCIJE

1.1.1. ,,Potpora modernizaciji i povecanju konkurentnosti
poljoprivredne proizvodnje*

PITANJE 1:

Da li je dozvoljeno ulaganje u pomi¢ne ograde za stoku i stojnicu u sklopu Natjecaja
1.1.1Potpora modernizaciji i pove¢anju konkurentnosti poljoprivredne proizvodnje?

ODGOVOR 1I:

Ulaganje je prihvatljivo ako je u sklopu kupnje nove opreme (ukljucujuci vanjsku i unutarnju
infrastrukturu u sklopu poljoprivrednog gospodarstva) objekata za zivotinje kako je navedeno
u tocki 3.2. Natjecaja.

PITANJE 2:

Imamo pitanje za prihvatljivost partnerstva, a vezano za kriterij zajedni¢kog korisnika. Da li
je prihvatljivo da se kao partneri pojave dva OPG-a od kojih jedan (glavni partner) glasi na
sina a drugi na oca (razli¢iti OPG-1, sjediSte na istoj adresi) 1 da li ¢e se to podrazumijevati
kao zajednicki korisnik? Radi se o ulaganju u traktor koji ¢e koristiti oba OPG-a.

Unaprijed hvala na odgovoru i lijepi pozdrav

ODGOVOR 2:

Vezano za kriterij odabira ,,Zajednicki korisnik* ,navedeno nije prihvatljivo jer ¢e kod daljnje
obrade projekta predstavljati indikator za umjetno stvaranje uvjeta zbog iste adrese
prebivalista viSe OPG-ova korisnika.

PITANJE 3:
Imam upit vezano za LAG natjecaj.

U slucaju partnerskog projekta, da li je moguce da jedan od partnera ima ekonomsku veli¢inu
od 3.500 EUR SO, a drugi ima ekonomsku veli¢inu od cca 50.000 EUR SO? Tj. da je jedan
mali OPG a drugi veliki?



Ako je takav partnerski projekt mogué, tu onda ide potpora od 65%?

ODGOVOR 3:

Navedeno je moguce, odnosno da se intenzitet potpore u slucaju partnerskih projekata moze
povecati do ukupno 65% ukupno prihvatljivih troskova projekta, uz postivanje svih ostalih
odredbi Natjecaja.



